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Vyhlasovateľ súťaže

Sídlo:

IČO: 31 782 647

Obchodné meno/Názov: JUDr. Pavol Malich, správca

Dunajská  25, 811 08 Bratislava

Zverejňuje:

Uznesením Okresného súdu Bratislava I zo dňa 30.08.2018, sp. zn. 34CbR/40/2017 (ďalej len „Uznesenie“) bola
nariadená dodatočná likvidácia zaniknutého družstva: Poľnohospodárske podielnické družstvo Záhoran Gajary, so
sídlom Gajary,  IČO: 00 190 373, naposledy so sídlom: Gajary, zapísané v Obchodnom registri Mestského súdu
Bratislava III, oddiel: Dr, vložka číslo: 252/B (ďalej len ako „Družstvo“).

Týmto  Uznesením  bol  zároveň  vymenovaný  do  funkcie  likvidátora: JUDr. Pavol Malich,  správca,  so  sídlom
Dunajská 25, 811 08 Bratislava, zn. správcu: S277 (ďalej len ako „Likvidátor“).

Likvidátor zaniknutého Družstva,  týmto vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž na predaj majetku, zapísaného   na
liste vlastníctva č. 6041 a č. 6042, vedeného Okresným úradom Malacky, katastrálny odbor, pre okres: Malacky,
obec: Gajary, kat. úz.: Gajary, ktorého výlučným vlastníkom je zaniknuté Družstvo a majetku zapísaného  na liste
vlastníctva č. 7264 a č. 6293, vedeného Okresným úradom Malacky, katastrálny odbor, pre okres: Malacky, obec:
Gajary, kat. úz.: Gajary, ktorého podielovým spoluvlastníkom je zaniknuté Družstvo za týchto podmienok:

1. Predmet predaja: Predmetom speňaženia v rámci obchodnej verejnej súťaže je majetok zaniknutého 
Družstva, bližšie špecifikovaný v Informačnom memorande uloženom v kancelárii Likvidátora JUDr. Pavla 
Malicha, so sídlom kancelárie: Dunajská 25, 811 08 Bratislava, ktoré si záujemcovia o predmet predaja 
môžu na uvedenej adrese vyzdvihnúť odo dňa publikovania tohto oznámenia v Obchodnom vestníku, a to 
za poplatok vo výške 50,00 EUR, ktorý sa hradí pri preberaní Informačného memoranda alebo vopred 
bankovým prevodom na účet vedené v Prima banke, a.s.: IBAN: SK53 3100 0000 0040 0084 30604. 
Informačné memorandum okrem špecifikácie predmetu predaja, zahŕňa aj špecifikáciu podmienok 
predaja, náležitosti ponuky a skutočností, za ktorých nebude možné považovať ponuku záujemcu za 
riadne podanú, ako aj vyhradenie práva Likvidátora odmietnuť všetky podané ponuky záujemcov 
a podobne.

2. Záujemca o kúpu majetku je povinný predložiť svoju písomnú ponuku v lehote 20 kalendárnych dní odo 
dňa zverejnenia tejto obchodnej verejnej súťaže v Obchodnom vestníku na adresu sídla kancelárie 
likvidátora: JUDr. Pavla Malicha, so sídlom kancelárie: Dunajská 25, 811 08 Bratislava. Lehota na 
predkladanie ponúk začne plynúť nasledujúci deň od zverejnenia obchodnej verejnej súťaže v 
Obchodnom vestníku. V prípade, ak posledný deň lehoty na predkladanie ponúk pripadne na deň 
pracovného pokoja alebo pracovného voľna, lehota na predkladanie ponúk uplynie najbližší pracovný deň 
nasledujúci po dni pracovného pokoja alebo pracovného voľna.

3. Na všetky písomné podania obsahujúce ponuku záujemcu v zalepenej obálke je nevyhnutné uviesť 
značku: „OVS - PPD ZG NEOTVÁRAŤ“, inak sa na podanie záujemcu nebude prihliadať.

 

S pozdravom

 

JUDr. Pavol Malich, správca

likvidátor družstva

Poľnohospodárske podielnické družstvo Záhoran Gajary   
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